

找错有奖
8264110



香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

2014年3月31日 星期一 电话:8210000
责编:程统 美编:程统

3
城事扫描

朋友开公司要贴小广告做宣传

堂兄弟驾车来咸帮忙“制癣”

本报讯 (记者周阳 通讯员汪伟)堂兄弟俩讲“哥们义气”，免费驾车来咸帮朋友在街头张贴小广告。让他们没有想到的是，刚“制癣”没多久，就被城管执法人员抓了现行。

3月26日晚12时左右，市城管局综合执法一大队执法人员巡查至温泉潜山路某路段时，突然看到一名男子从一辆雪铁龙轿车里下来，手拿一根衣叉，往墙面上粘帖“牛皮癣”。见状，执法人员立刻上前喝止，同时发

现这伙“制癣者”共有5人。

此时，对方见自己人多，试图逃脱。机警的执法队员将这5名男子控制住后，马上报警。随后赶来的民警将“制癣者”车辆暂扣，5名“制癣者”被带回处理。在“制癣者”车辆后备箱，执法人员还发现贷款广告纸上百张、粘贴工具一个。

“制癣者”汪某交待，他和堂弟系汉川人，他的朋友在武汉开了家投资公司，请他俩到咸宁温泉来贴小广告。26日上午，“讲义气”

为了哥们义气，汪某和堂弟不要朋友任何报酬，从武汉开车赶到咸宁干违法的事，“义气”是讲了，可城管的罚款不知他们那个朋友能否买单。

有句俗语叫做打虎亲兄弟，上阵父子兵，意思是亲人最可靠，越是做危险的事情，越要

的他没要任何报酬，便开着自己的小车来到了温泉。在咸宁大道一家旅店住下后，请了3名工人，商定于当天晚上一同出来沿路贴小广告。目前，城管部门已按照相关法律法规，对汪某等人处以相应罚款，并没收“制癣”工具。

城管部门表示，他们将加大巡查力度，打击“制癣”行为，发现一起，严惩一起。同时，若市民发现“制癣”者，可拨打8907566进行举报，将对举报有功人员进行奖励。

找最亲近的人帮忙。汪某倒好，明知在街头贴小广告是违法的事，却偏拉上堂弟一起为朋友卖命。新哥想，如果是干犯罪的勾当，汪某也把堂弟拉上，后果恐怕不是罚款那么简单了。

讲“义气”要分是非，盲目地讲“义气”害己害人，这是新哥的忠告。

市区银桂路旁

现不明来历死猪



本报讯 (记者赵骥)昨日，家住市区银桂路宜园小区的王女士致电本报称，银桂路旁连日来接连出现不明来历死猪，令人堪忧。

王女士称，27日，她从小区出门散步至银桂路时，闻到一股恶臭味，她往路边一看，发现路边水塘里，竟然飘着几头死猪。

记者在现场看到，王女士所说的水塘位于银桂路宜园小区至十六潭公园的路旁。不大的水塘里飘着5头死猪，分散在池塘的各个角落，由于浸泡时间较长，其中几只死猪已经泡胀腐烂。

附近一位居民告诉记者，这几头死猪并不是一天出现的，最早在十几天前就出现了两头死猪，随后又陆续出现了三头死猪。由于银桂路附近并没有养猪场，这些死猪究竟从何而来，居民们并不清楚。

“这些死猪死因不详，来历也不明，是否对附近环境有污染，也不得而知。”附近居民表示，希望相关部门能够前来调查，并制止将死猪随意抛弃的不文明行为。



购进的原材料不达标，供货方拒不退换

崇阳质监赴浙帮企业讨回16万元

本报讯 (记者周阳 通讯员刘伟)日前，崇阳县质监局执法人员远赴浙江义乌为该县一家农业公司成功化解维权纠纷，为企业挽回经济损失16.5万元。

去年底，崇阳某农业公司从浙江义乌一家食品公司购进一批食品生产原料，货值16.5

万元。货至崇阳后，该公司发现该批食品原材料不符合公司生产技术标准要求，不能用于公司产品生产。于是，该公司立即与浙江义乌公司联系，要求退货，但对方以种种理由推委不予退换。

3月25日，该农业公司负责人来到县质

监局寻求帮助。在了解情况后，质监部门当天便指派稽查分局局长带领3名执法人员赴浙江义乌涉事企业维权。

经过质监执法人员与浙江义乌某公司的反复沟通协商，达成无条件退货的处理结果——全额退还农业公司货款16.5万元。

27年前迁至咸宁时丢失迁移证

七旬“黑户”老太盼在咸“落户”

本报讯 (记者葛利利 实习生郑璐)27年前，她随丈夫迁至咸宁，但迁移证丢失未能及时上户口。27年后，家乡无亲人，丈夫又离世，自己想在咸宁“落户”却无法如愿。近日，72岁的陈婆婆向本报求助。

72岁的陈保先住在咸安区西大街社区塔新巷。1987年，住在湖北天门市干驿镇的陈保先随丈夫周才盛(咸宁人)携子迁往咸安区西大街水塔村。由于丈夫一直没有到当地派出所上户口，陈保先将户口迁移证丢失了，自此便成了“黑户”。

丈夫周才盛离世，陈婆婆就靠子女接济过日子。2013年，陈婆婆生病了准备去办理医保，没想到去社区咨询后被告知，没有户口

无法办理。陈婆婆说，社区得知这一情况后，及时帮忙准备了社区证明、宗谱、老家村组证明等相关证明，她还专程到永安派出所提出申请并做了询问笔录。可是，等待了几个月后，她被告知须回原籍补办户口。

“我已经72岁了，老家又没亲人，返回天门办理户口不太现实，我的心愿如何才能实现？”陈婆婆不解地说。

咸安区公安分局相关负责人表示，陈保先在咸宁居住了27年，但在我市人口普查资料中却找不到她的任何信息。另外，陈保先提供的证明中，也没有她老家辖区派出所的无户口证明。按照规定，她必须回到老家辖区派出所办理户口，才能将户口转到咸宁。

重点人群科学素养基础篇

(一)基本科学素养科学知识点

1、什么是科学技术？科学技术，简称科技。“科学”指研究自然现象及其规律的自然科学；科学泛指根据自然科学原理生产实践经验，为某一实际目的而协同组成的各种工具、设备、技术和工艺体系。科学技术是辩证统一一体，技术提出课题，科学完成课题，科学是发现，是技术的理论指导；技术室发明，是科学的实际运用。

2、什么是科学精神？科学精神是人们在撑起的科学实践活动中形成的共同信念、价值标准和行为规范的总称。科学精神就是指有科学性质所决定并贯穿于科学活动之中的基本的精神状态和思维方式，是体现科学知识中的思想或理念。它一方面约束科学家的行为，是科学家在科学领域内取得成功的保证；另一方面又逐渐的渗入大众的深层。

3、什么是科学知识？科学知识是人类在改造世界的实践中所获取的认识和经验的总和，它包括经验知识和理论知识。（第三十八期）

热烈祝贺咸宁市一九五医院中医科对外接诊

3月10日，咸宁市一九五医院中医科正式对外接诊，本中医科医师团队汇集周定荣、李辉华、骆传洲等市内著名中医专家。以膏方疗法见长，并特设煎药、熬药、熬膏、做药丸等一系列服务。本月接诊患者，可享受免费熬药的优惠。



周定荣 女，自参加工作以来，一直在咸安区人民医院工作行医50多年，医术精湛，医德高尚，乐于助人，是咸宁之名老中医。

精通妇、儿科、风湿痛、乙肝、中风等疑难杂症，治疗得心应手，特别对男女不孕不育取得突破性的成效，深受广大病患的爱戴和尊敬。

坐诊时间：星期三、六下午两点半到五点半。

李辉华 男，曾任咸宁县中院院长、咸安区人民医院中医主任40余年，曾获中国中医名医奖。

出生中医世家，在几十年的临床工作中总结了丰富的经验，曾撰写发表论文50余篇，获得界同人高度评价。在国内外享有盛誉。

精通肝、肾、胃、中风等症，对中医疑难杂症，尤其在男性不育、女性不孕症方面有自己独特的诊疗经验。

坐诊时间：星期二、四上午八点到十二点。

骆传洲 男，从事中医临床近40年长期以慢性头痛头昏为主，先后在国内外学术权威杂志发表多篇论文。著作《历代名医话头痛》《头痛医疗辑要》《中国专科名医百家，头痛专科骆传洲》、《优生知要》、《咸宁罐》等。开独创之先河，发前人之未发，独树一帜，在荆楚大地广泛流传。

坐诊时间：周一至周五全天、周三周六上午、周二周四下午坐诊。

本月就诊患者 免费代煎药

地址：咸宁市一九五医院门诊部一楼 热线：8118096